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Strpljivi učenici 2.a razreda OŠ Trsat sa svojom mentoricom, profesoricom Karmen Kadić,
konačno su otputovali na svoj zasluženi izlet koji su osvojili kao pobjednici eko natječaja NE
OKOLIŠAJ! za učenike riječkih osnovnih škola u kategoriji RAZREDNO ODJELJENJE za
mlađi uzrast (1.-4.).

Podsjetimo se. Natječaj je u 2020. godini organizirala Udruga Žmergo u suradnji s Gradom
Rijekom kroz EU projekt “Izobrazno-informativne aktivnosti o održivom gospodarenju
otpadom – natjecanje u školama u izradi kreativnih stvari od prethodno prikupljenog
otpada”, kao jednu od niza aktivnosti kojom se nastojalo poticati maštu i kreativnost, razvoj
vještina te osvještavanje djece o važnosti odgovornog postupanja prema okolišu i potrebi
brige za zajednicu kroz smanjenje otpada.

Natječaj je realiziran za vrijeme paandemije koronavirusa te zbog nepovoljne epidemiološke
situacije, nagradni izlet nije mogao biti reaiziran. Popuštanjem mjera, stećeni su uvjeti da
učenici konačno otputuju, a njihove dojmove prenosimo u cjelosti.

“Dana 9.6.2021. u 8:30 h smo krenuli u avanturu. Avantura jer su učenici bili preuzbuđeni, a
učiteljice presretne. Prva destinacija je bila špilja Biserujka. Moramo priznati da smo ostali
iznenađeni kad smo na ulazu, kod parkinga, ugledali odbačeno smeće. Odmah smo se
uhvatili posla, učiteljice su s rukavicama na rukama krenule sakupljati otpad. Isto tako,
nakon što smo marendali, sav otpad smo skupili u jednu vrećicu jer nije bilo kanti za otpad.
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Šećući uokolo smo naišli na kukca balegara, prekrasne primjerke smilja i kadulje.
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Dok smo razgledavali špilju, bili smo jako pristojni, pazili smo da ne uznemirimo šišmiše
koju su spavali na stijenama. Čistoća vode i unutrašnjosti spilje je bila besprijekorna. Nikada
se nije dogodilo nikakvo zagađenje vode, niti su životinjske vrste kojih ima 28 bile ugrožene.
Neke od njih su endemske.
Nastavili smo put prema Puntu, gdje smo brodićem otputovali na prekrasan otočić Košljun.
Sve oko nas je bilo jako uredno i čisto. Na brodiću nismo ostavili nered jer smo sav otpad
bacili u koš. Otočić je prepun zanimljivosti, prekrasnih izložaka u muzejima, a bilo ja jako
zabavno pronaći najmanju knjigu na svijetu. Biljne i životinjske vrste otočića žive u skladu,
miru i duhovnom ozračju. Tako smo i mi, šečući, poštivali mir i ponašali se pristojno.

More je bilo prekrasne plave boje, čisto i mirno. Sve plaže su bile i uređene za posjetioce.
Naša srca su bila ispunjena, znanje prošireno, a tijela umorna.
Svakako smo zahvalni na ovom divnom danu i prekrasnim doživljajima.“


